

CASTILLA DEPORTIVA

TERCERA DIVISION

(SEGUNDO GRUPO)

EMPATE DEL PALENCIA EN EIBAR

Los locales fallaron un penalty en el segundo tiempo

EIBAR (Guipúzcoa). (Aifil). — El empate a cero tantos terminó el encuentro de Liga de Tercera División entre el Eibar y el Palencia.

El juego no pasó de ser regular, en el cual hubo oportunidades de marcar, concretamente para el Eibar. En el minuto veintidós de la segunda parte, el Palencia fue sancionado con penalty, que no supo aprovechar Herriozabal, cuyo disparo fue repelido por un poste. El Palencia, por su parte, jugó

bien y supo defenderse, lo que le valió llevarse un positivo.

Destacaron por el Eibar Arane-

gui y Guisasa. Por los visitantes, lo mejor de todo fue la entrega y gran juego de todo el conjunto

Mereció mejor suerte el Calvo Sotelo ante el Huesca

ANDORRA (Huesca). (Aifil). — El primer tanto lo marcó el Calvo Sotelo, 2; Huesca, 2. Alineaciones:

Calvo Sotelo 2: Huesca, 2. Alineaciones: Calvo Sotelo 2: Huesca, 2. Alineaciones: Calvo Sotelo 2: Huesca, 2. Alineaciones:

El primer tanto lo marcó el Huesca a los veintidós minutos de la primera parte, por medio de Arenaza. En el último minuto de ese primer tiempo Sauras logró el empate.

En el segundo tiempo, a los doce minutos, Ortega marcó nuevamente para los visitantes, y a los veinticuatro Miguel, de penalty, estableció el empate definitivo.

Mal partido en Anduva

MIRANDA DE EBRO (Burgos). (Aifil). — Por un gol a cero, conseguido a los seis minutos del segundo tiempo, por Arroyabe, a la salida de un córner, venció el Miranda al Real Unión, en partido de campeonato arbitrado por el colegiado navarro señor Pascual.

Mirandés: Aramayo; Eguaraz, Lopetegui, Nano; Caito, Arroyabe; Eula Baroja, Magaña, Mena (Tolosana) y Lafuente.

A los treinta y cuatro minutos de juego, el árbitro anuló un gol a Lacasa, que se encontraba en posición dudosa.

Mal juego por ambos equipos y resultado justo en el marcador, aunque también lo habría sido un empate.

Arbitró el señor Moros, bien. Ambos equipos salieron al campo con brazales negros por la muerte del deportista oscarense López Solanes. Ha sido interesante el encuentro por lo incierto del resultado. Todo el partido fue de dominio del Calvo Sotelo, con afortunados contrasacaes del Huesca, que ha logrado el empate.

El Calvo Sotelo ha jugado para que el marcador hubiese sido favorable al equipo local.

Derrota del Atlético Madrileño en Getafe

MADRID. (Aifil). — Por un tanto a cero venció ayer por la mañana el Getafe al Atlético Madrileño en partido correspondiente al segundo grupo de la Tercera División de Liga. En el primer tiempo no hubo goles.

Huerta; Malaquías (Laborda), Leal; Sanz; Montero, Mariano; Díaz, Peter (Domingo), Morón y Muñoz; Felisin (Aparicio), Chaves, Berini; Getafe: Medina, Pablo, Mata, (Mancebo) y Aranda.

DOMINO EL SALAMANCA EN EJEJA, PERO SOLO LOGRO EMPATAR

ZARAGOZA. (Aifil). — Ejeja, 0; Salamanca, 0. Alineaciones:

Ejeja: Duque; Solchaga, Sánchez; Gay; Menchaca, Vila; Mateu, Alquezar, Chirri, Loscertales (Font) y Armengol (Saura).

Salamanca: Santos; Galán, Pérez I, Sánchez; Pérez II, González; Tonet (Iribarren), López, Cadiobés, Rodríguez y Román.

El campo se encontraba embarrado y resbaladizo. No obstante, se jugó a gran ritmo, poniendo a ambos contrincantes mucho coraje.

Dirigió el encuentro el colegiado murciano Julián Campos, sin complicaciones.

La primera parte fue de continuo acoso de los salmantinos, que no sacaron fruto de su juego gracias a la eficaz defensa del Ejeja y a la magnífica actuación del portero local.

En la segunda mitad ambos equipos acusaron mucho la pesadez del campo y bajaron el ritmo. En casi todo este segundo tiempo el Ejeja actuó con diez jugadores, pero supo oponer una tenaz resistencia y llegar al final del encuentro con el tanteo que reflejó el marcador: cero a cero.

LIGA NACIONAL DE RUGBY

(16-3) EL SALVADOR DERROTO AL UNIVERSITARIO DE BARCELONA



Uno de los jugadores vallsolletanos avanza inexorable hacia la línea de ensayo, tras esquivar la entrada de varios contrarios.

Derrota del Osasuna en el Heliodoro Rodríguez

TENERIFE. (Aifil). — Tenerife 2; Osasuna, 0. (primer tiempo). Alineaciones:

Tenerife: Domingo; Pepito, Morales; Quico; Lesmes, Cabrera; Manolo, Lelio, Mauro y Rial.

Arbitraje del colegiado de Las Palmas Castro Cabrera, que de salida fue pitado y durante el encuentro abroncado, sobre todo al no señalar dos supuestos penalties.

El Osasuna se mostró en este encuentro viril e incansable en

su juego, y perdió de salida una clara ocasión de marcar, y con ello adelantarse peligrosamente en el marcador. Su mejor hombre lo tuvo en su portero Lanás.

El Tenerife tuvo sus mejores hombres en Cabrera y Pepito.

Los goles fueron marcados en el minuto treinta y nueve de la primera parte por Morales, y el segundo, al minuto cinco de la segunda parte, por Morales nuevamente.

Plus Ultra, 2; Arabanchel, 0

MADRID. (Aifil). — Por dos goles a cero venció ayer por la mañana Plus Ultra al Club Deportivo Arabanchel en partido del segundo grupo de la Liga de Tercera División. Los goles fueron marcados uno en cada tiempo.

Arbitraje del colegiado Puiz. Alineaciones: Arabanchel: Peña; Cabello, Ramón, Luimi; Jimeno, Esteban (Menchaca); Caballero, Pacheco y Franganillo (Efe).

Plus Ultra: Morera; Domingo, Valdeolmillos; Ferrer, Erazu; Lacasa, Alcalá, Julio, Urdamirina (Urbistondo) y Juan Mari.

Gich presidió el entierro de López Solanes

Ofició las honras fúnebres el Obispo de Huesca

HUESCA. (PYRESA). — El delegado nacional de Educación Física y Deportes, don Juan Gich, ha presidido los funerales por el alma del infortunado deportista oscarense Luis López Solanes.

Las honras fúnebres han sido oficiadas por el obispo de la diócesis de Huesca, don Javier Osses Flamarique, y han tenido lugar en la iglesia parroquial y monumento nacional San Pedro el Viejo.

El templo ha resultado incapaz de albergar a la totalidad de los asistentes, por lo que una gran parte no pudo permanecer durante el desarrollo de la ceremonia religiosa en la vía pública, que ofrecía un aspecto impresionante.

El duelo ha sido presidido por el padre de Luis, hermano de familiares. Delegado Nacional de Educación Física y Deportes y autoridades provinciales y locales. A las cinco de la tarde, terminó el funeral, los restos mortales del malogrado deportista fueron llevados al cementerio, seguidos de una larga caravana de autocares y turismo que atravesaron la ciudad entre apreñadas hileras de oscarenses que dieron sus adiós póstero a un paisano del que se sienten extraordinariamente orgullosos. El cadáver de Luis López Solanes llegó a Huesca a las dos menos veinte de la madrugada de ayer. Frente al portal de su casa paterna acordaban desde las primeras horas de la noche sus compañeros e incondicionales amigos y deportistas oscarenses, los que de verdad conocían y admiraban los méritos deportivos de Luis.

Lamentablemente desconocido hasta su muerte del gran público oscarense, pese a poseer por duplicado el título de mejor deportista del año de la provincia; pero Huesca, también de verdad en la solemne ceremonia de sus funerales ha tributado en masa su sentimiento de admiración y afecto.

Tudelano paró un penalty en Talavera

TALAVERA DE LA REINA. (Aifil). — Talavera, 1; Tudelano, 0. Alineaciones:

Talavera: Valliela; Casquero, Jo Mari (Domenech), Arnedo, Ruiz; Ramos, Arranz, Vázquez (Herederó) y Gallano.

Tudelano: Astrain; Marcilla, Pardo; Lecumberri, Laizola; Aldama, Goldaraz, Solari, Merañón y Valdeira.

Arbitró el señor Rodríguez, que en su último partido, que jugó muy bien. Único gol del encuentro fue

marcado por Herederó, a los treinta y seis minutos de la segunda parte, de cabeza, a la salida de un córner.

A los once minutos del primer tiempo el Talavera fue sancionado con penalty, que tirado por Merañón fue detenido por Valliela en una magnífica parada por bajo.

Destacaron por el Tudelano, que fue un enemigo difícil, Astrain, Pardo y Merañón. Por los locales, Valliela, sobre todos; Ruiz, José Mari y Santi.

Buen triunfo del Chantrea sobre el «Sanse»

PAMPLONA. (Aifil). — Por tres a uno derrotó el Chantrea al San Sebastián en partido correspondiente al Campeonato de Liga del segundo grupo de Tercera División.

Las órdenes del navarro se las encargó Tollar, que estuvo acompañado de los equipos presentados las alineaciones:

Chantrea: Sarobe; Otasgui, Pascual II; Arza, Romo; Arbeloa, Sola, Ongay y Pascual I.

San Sebastián: Urruñacochea; Hoya, Echave, Olazola; Barrial, Maneiro; Garmendia, Az-

que, Unanue, Iriarte y Oyarzábal.

El primer gol llegó a los nueve minutos de juego, obra de Pascual II; a los veinticinco marcó Monreal, y a los cuarenta y cuatro redujo dis antes el equipo donostiarra por mediación de Unanue.

Después del descanso, Aranzua, que había sustituido a Ongay, marcó el último tanto de la tarde.

Buen partido de los locales, que vencieron justamente, mientras sus oponentes, fuertemente, carecieron de técnica.

Resultante resulta agradable el ver que a medida que va avanzando la Liga, el público es cada domingo más numeroso y también va adquiriendo más conocimientos sobre la práctica del rugby, habiéndose borrado de su mente la idea de un deporte brutal, no apto para endebles, y formándose la opinión, más acertada sin duda de un deporte viril y noble.

El tiempo, ayer, no estuvo de nuestra parte, siendo un día desahagible y reinando un fuerte viento. El encuentro dio comienzo a la una menos cuarto, es decir, con veinticinco minutos de retraso.

El rival de turno ya había sido derrotado en su propio campo por el Salvador por el contundente resultado de 17-3, haciéndonos esto presagiar que el partido sería de

claro signo local y que el resultado iba a ser abultado. Los primeros minutos son de desconcierto por parte de ambos equipos, hasta que Moriche II, en el minuto doce, a la salida de una "touché", se apropió del balón, frotando a varios adversarios, y consiguió un ensayo, que sería transformado por el mismo, poniendo el marcador en cinco a cero. El público aplaudió largamente esta gran jugada.

El mismo jugador, en el minuto veinticuatro, lanza un golpe de castigo que falla inexplicablemente.

En el minuto treinta hay una buena jugada de la línea, llegando el balón a Gijón, que ensaya. El ensayo es anulado por fuera de juego de Cabezas. El juego empieza a decaer, haciéndose aburrido, legándose así al final de la primera parte, en la cual hubo una

fase de gran juego por parte del Salvador y otra de gran escasez de jugadas dignas de mención.

Empieza la segunda parte siendo sustituido el medio melé vallsolletano Mauro por Zarzuela, que había jugado de ala en la primera parte, y ocupando este puesto Nardiz. El juego continúa igual que al final de la primera parte, siendo de destacar sólo una jugada de Nardiz en el minuto diecisiete, que termina en golpe de castigo a favor del Salvador, que es lanzado por Moriche, fallando la transformación. En el minuto veintidós, el Universitario pone de sobreeso al Salvador transformando un golpe de castigo, haciendo el 2-3. A partir de este momento el juego empieza a subir de tono y los dos equipos luchan con gran valentía, siendo de destacar una

gran jugada del Salvador en el minuto veintisiete que termina al ser placados nuestros tres cuartos por los catalanes. Que se muestran muy duros a lo largo de todo el partido. Cinco minutos más tarde sale el balón de una melé y es jugado a la perfección por la línea ensayando Verin: 8-3. Moriche falla la transformación.

La jugada más emocionante del encuentro vino como consecuencia de un placaje perfecto del accidental zaguero Tabarés, que se lanza adelante, abriendo sobre Moriche; éste, sobre Nardiz, quien, en una carrera fabulosa, ensaya. Es transformado este ensayo, impecablemente, por Moriche, dejando el partido, e n e n c i a d o después de unos minutos angustiosísimos por lo incierto del resultado, ya que el Universitario, a pesar del 8-3, continúa porfiando en busca del empate. Aún habría otro ensayo más, elaborado por Gijón y Nardiz, firmando el primero perfectamente al contrario y abriendo sobre Nardiz, que vuelve a ensayar: 16-3. Gijón falla la transformación.

El juego, en esta segunda parte, fue muy movido, viéndose jugadas de auténtica categoría por parte de ambos conjuntos, por lo cual, al final del partido el público les aplaudió con entusiasmo.

Este resultado, demuestra que a pesar de la alineación rara, del poco peso de la delantera y de la corta edad de los jugadores, el Salvador tiene una técnica fabulosa y una capacidad de hacer buen juego extraordinaria. Los más destacados, Moriche II y Nardiz, éste en la segunda parte.

La alineación fue la siguiente: Ubierna, Usachiaga y Berdugo, en la primera línea; Apid y Alamo, en la segunda; Raul, Enrique y Veleco, en la tercera, y de medio melé, Mauro (Zarzuela). En la línea de tres cuartos jugaron Moriche, Cabezas, Gijón, Zarzuela (Nardiz) y Verin; de zaguero, Tabarés.

Con una palada a seguir, Moriche inicia un ataque de los vallsolletanos.

SIEMPRE NOVEDADES

Optica Cine Fotografía en



Angustias, 32 Teléfono 25-06-30

COCTEL DEPORTIVO

HOCKEY SOBRE HIERBA

Resultados correspondientes a la jornada de ayer de la Liga de honor de hockey: Grupo "A", Centro-Norte: Alcazar, 0; Club de Campo, 5. Jolaseta, 3; Lagun-Ak, 0. CUDE 1; Real Sociedad de Tenis, 2. Atletico de San Sebastian, 0; Deportivo Arrigunaga, 1. Encabeza la clasificación el Jolaseta, con 10 puntos; seguido del Atletico de San Sebastian y Club de Campo, con 9; Lagun-Ak y Arrigunaga, 7; Real Sociedad de Tenis, 5 y Alcazar y CUDE, 3. Grupo "B", Cataluña: Pedralbes, 2; Rimas, 0. Balsa, 0; E. H. C., 4. Egara, 8; Junior, 0. Tarrasa, 3; Barcelona, 1. Polo, 4; Atletico de Tarrasa, 0. Descanso: Vallés. Encabeza la clasificación el Egara, con 23 puntos; Atletico de Tarrasa y Tarrasa, 13; Polo, 17; Pedralbes, 12; E. H. C., 11; Junior, 9; Vallés, 5; Rimas, 6; Barcelona, 5 y Balsa, 1.

VOLEIBOL

Resultados correspondientes a la Primera División de la Liga Nacional de voleibol: Real Madrid, 3; Badalona, 0. Universitario, 0; Atletico de Madrid, 3. Esmena de Gijón, 2; Grupo Covidonga, 3. Picadero, 1; Hispano Francés, 3. Clasificación: Atletico de Madrid, 24 puntos; Real Madrid, 22; Hispano Francés, 21; Universitario, Picadero y Grupo Covidonga, 16; Esmena de Gijón, 15 y Badalona, 14.

BOXEO

Por cuarta victoria a cero y un combate nulo venció anoche la selección amateur de boxeo de España a la de Portugal en la velada internacional celebrada en el Complejo Polideportivo de Arcefe de Lanzarote, ante varios miles de espectadores. El portugués Rosa da Silva abandonó ante el campeón español Fajardo en el primer asalto, y el luso Joao Nez, ante Jesús Rodríguez, poco antes del límite del combate concertado a tres asaltos. El zamorano Otero venció por amplio margen de puntos al portugués Anibal, quien no perdió por fuera de combate debido a su extraordinaria cualidad de encajador. Por último, el único pupilo de Lanzarote que participaba en la reunión, derrotó por puntos al lusitano Goubera. En los tres encuentros celebrados respectivamente, en Santa Cruz de Tenerife, Las Palmas de Gran Canaria y Arcefe de Lanzarote, entre ambas selecciones de boxeo, ha sido en Lanzarote donde Portugal no consiguió ni una sola victoria.

CICLISMO

Catorce corredores aficionados, todos ellos especialistas en pista, componen el tercer turno de seleccionados presintéticos que se concentrarán en el Tiemblo del 27 de este mes al 3 de febrero. El grupo está compuesto por los siguientes corredores: Sagrera, Bordey, Fanegas, Adover, Vallori y Caldentey, de Baleares; Navarro, Colomina y Vidart, de Cataluña; Zollo Moreno, Abad y Palavecino, de Castilla; Zubieta, de Cantabria; y Félix Suárez, de Valladolid. Todos serán dirigidos durante la concentración por el ex campeón del mundo de medio fondo tras moto, Guillermo Timoner.

BALONCESTO

Resultados de los partidos de baloncesto correspondientes a la jornada de ayer: Primera División: Barcelona, 103; Nautico, 70. Acuilas, 85; Bregán, 69. Estudiantes, 62; Picadero, 72. Manresa, 59; San José, 56. Mataró, 70; Kas, 76. Juventud, 71; Real Madrid, 70. Campeonato femenino, Grupo "A": M. Coruña, 41; M. P. Siero, 24. M. Lugo, 46; Santa Teresa, 14. Cedroul, 16; M. Valladolid, 39. M. Salamanca, 40; Tabaqueo, 44. M. Ferrol, 31; Celta, 47.

Campeonato de Selecciones Juveniles

La Oeste perdió en Santander ante la Cantabria por 3-1

SANTANDER. (AIFI).—Sección, Cantabria, 3; Selección Oeste, 1. Alineaciones: Selección Cantabria: Burgos: Gutiérrez (Ceballos), Mon, Salcines; Orca, Rivas; Crespo, Sáez, Lucas (Cimino), Cano y Ribero. Selección Oeste: Rojo, Robledo, Abel, Sánchez, Rodri, Pepe; Vellaco, Goyenechea (Amiano), Calvo (Badillo), Varela y José Manuel. Arbitró el colegiado cántabro señor Nieto, regular.

Tuvo dos períodos distintos este encuentro. En la primera parte, sosa, sin goles, y en la segunda, en que Cantabria salió resolutiva a inclinar el marcador a su favor, como lo logró. Los locales demostraron ser una buena selección, mientras que la Oeste apenas ofreció combinación. A los diez minutos de la segunda mitad, buena jurada por el extremo derecho y Cano, filtrándose entre los defensas vallisoletanos marca el primer tanto de la tarde. A los trece minutos, penalty contra la Selección Oeste, que tira Ribero y marca el 2-0.

A los veintitrés minutos Ribero tira una falta y Crespo, de cabeza, remata y establece el 3-0. A los treinta y dos minutos se lesiona una defensa santanderina y su compañero de línea cree que el árbitro ha cortado el juego, por lo que para el balón con la mano. Inconscientemente, y el árbitro decretó penalty. Tira Varela y marca el único tanto del conjunto forastero.

Destacados: Por el Cantabria, el trío defensivo, junto a Cano y Ribero. Por los visitantes, Varela, sobre todos.

Resultados: GRUPO "A": Merolana, 3; Catalana, 1. Palear, 1; Valencia, 1. GRUPO "B": Vizcaya, 1; Aragonés, 0. Guipuzcoano, 3; Navarra, 0.

HOCKEY SOBRE PATINES

Resultados de los partidos de hockey sobre patines jugados ayer correspondientes a la División de Honor: Español de Barcelona, 3; G. N. Reus, 2. Fensa de Madrid, 2; Voltregu, 1. Reus deportivo, 1; Arenys de Mot, 4. Mataró, 6; Sardanyola, 1. Vendrell, 6; Sentenat, 4. Vici, 0; Barcelona, 4. Primera División: Villanueva y Geltrú, 6; Gerona, 5. Coma Cros, 7; Patin Claret de Sevilla, 1. Calafell, 8; Tarrasa, 2. Montemar de Alicante, 13; Mosa de Salamanca, 6. Cibeles de Oviedo, 6; Caldas de Montbuy, 2. E. Abra de Bilbao, 0; Horta de Barcelona, 0.

BALONMANO

Resultados de los partidos de la División de Honor, de balonmano, correspondientes a la jornada de ayer: Vilank-Sabadell (suspendido). Barcelona, 25; Pizarro, 14. Granollers, 17; Fcadero, 15. Anaitasuna, 16; Vallehermoso, 12. Euzia, 20; Bidasoa, 15. Graça, 13; Mavel, 23. Eofarull, 13; Al Madrid, 17. Primera División, Grupo segundo: Euzia, 16; Boscó Dimat, 14. Helles, 10; D. Bosco, 7. Sillsko, 26; San Carlos, 12. Ademar Logroño, 13; Real Zaragoza, 13. CAU, 14; Bianchi, 16. San Antonio Werner, 11; Beti-Onak, 9.

AUTOMOVILISMO

En el calve de Montecarlo, después de la última puntuación, se han registrado catorce abandonos, por lo que ahora son veinte los vehículos que han sido eliminados y 228 los que aún quedan en competición. Aparte la lluvia, que deló las carreteras en mal estado, la mayoría de los equipos no han encontrado dificultades serias. Detalle de los itinerarios: Marrakech, Coplanus los 33 equipos. Reims, 28 en carrera (abandonan el francés Talamona y Chistine). Gascow, 7 en carrera (abandonan del británico Mich-studis). Montecarlo, 28 en carrera (abandonos de los italianos Para, Avenoso y Tagliamonte). Almería, 7 en carrera (abandonos de los españoles Sunsendegu y Martínez). Varsovia, 34 en carrera (abandonó del alemán Brink). Oels, 25 en carrera (abandonó del danés Tern). Atenas, 20 en carrera (abandonó del griego Kerabos). Bucarest, 3 en carrera. Frankfurt, 34 en carrera (abandonos de los alemanes Ullman, Kuhlwein y Lerche).

CLASIFICACIONES

Table with columns for teams and statistics. Includes sections for PRIMERA DIVISION and SEGUNDA DIVISION.

TERCERA DIVISION

Table with columns for teams and statistics. Includes sections for GRUPO SEGUNDO and GRUPO TERCERO.

GRUPO SEGUNDO

Table with columns for teams and statistics. Includes sections for RESULTADOS and CLASIFICACION.

SEGUNDA DIVISION

(Viene de la página anterior) INCIDENCIAS.—En la segunda parte, a los veinte minutos, Ortega II sustituyó a Giménez en las filas locales. JUICIO CRITICO.—Contra todo pronóstico, el Oviedo se alzó con la victoria en el Ramón de Carranza, porque, a lo largo de todo el encuentro, demostró mejor combinación entre sus líneas, superioridad técnica y mayor fuerza física. For ello, no importó que el Cádiz dominara más, porque estuvo siempre a merced del Oviedo, imponiendo los asturianos su ritmo y trayendo en juego a la cobertura local, mientras que hacía fracasos estrepitosamente a la vanguardia gaditana. PONTEVEDRA 1; LOGROÑO 1. LOGROÑO.—(Del corresponsal deportivo de PYRESA, ESARTE).—Alineaciones: Pontevedra: Illumbe; Irulegui, Luis, Amavisca; Calleja, López, Rubial, Nico, Carballeda, Treiza y Huera. En el minuto treinta de la primera parte, Hachero suscitó a Illumbe. Logroño: Chomín; Cenitago, Zugadi, Arana; Coucueria, Luisin; Hernández, Lavernia, Amantegui, Berasategui y Acrista. En el minuto veintinueve, Frechilla suscitó a Lavernia. Arbitró el señor Jiménez Sánchez, tan imparcial que terminó pecando de anticasero. GOLES.—0-1, minuto dos. Jugada de Rubial por la banda derecha, quien tras desbordar a Arana envía el balón al centro para que Huera remate de cabeza. 1-1, ochenta minutos. Barullo en el área gallega, con varios rechaces, que resuelve Arrieta, quien de tiro flojo consigue llevar el balón a la red. Buena primera parte del Pontevedra, si bien es cierto que expuso muy poco, desahogado Rubial, Calleja, López, Luis, Nico y Plaza. Mala primera parte del Logroño, que se entonó en la continuación siendo los más distinguidos Frechilla, Arrieta y Luisin.

PARADAS DE TAXIS Ferrarí 228200 Plaza San Pablo 251030 Plaza España 228222 María de Molina y Calvo Sotelo 228212 Plaza Mayor 228280 Banco Santander 228282 Estación de San Bartolomé 228245 Plaza Cruz Verde 228270 Teatro Calderón 228295 Carretera de Segovia (Delicias) 235019 Plaza de Santa Cruz Cole de Santa Lucia 238274 Plaza de Toros 232064 Paseo de Zorrilla (García Morato) 232072 Cuatro de Marzo 232183 Avenida de la Estación (sin teléfono).....

PRIMERA CATEGORIA PREFERENTE

Mereció mejor suerte el Europa Delicias en Béjar

BEJAR.—(Especial para "Castilla Deportiva").—Ha causado inmejorable impresión el Europa Delicias sin duda uno de los mejores equipos que ha desfilado por el terreno bejarano. Ha hecho mejor fútbol y ha creado más oportunidades que el equipo local, pero a la hora del remate no se ha visto acompañado por la suerte, perdiendo un encuentro en el que había hecho más méritos que su oponente. El campo, gracias al frío y al viento, se hallaba en mejores condiciones de lo esperado, aunque un poco pesado por las últimas lluvias caídas. Comenzó presionando fuertemente el Béjar y a los nueve minutos un buen pase de Blázquez que se aprovechó por Comadrán, batiendo a Benjamín, a pesar de la estrada de éste. El gol bejarano sirve de revulsivo al Europa Delicias, que pasa a dominar claramente la situación. El centro del campo es potestad de los volantes europeos que lanzan una y otra vez a los compañeros de la vanguardia sobre el área convarria. Pero el gol vallisoletano no llega y sí se produce, en cambio, el segundo tanto de los locales

al aprovechar Aparicio un contraataque. Iban veinte minutos. Lejos de desanimarse, vuelve el Europa Delicias a la carga y consigue acortar distancias cinco minutos más tarde, aunque esta vez ayudado por la suerte que anteriormente se le negó. Carmona al tratar de evitar la penetración de los delanteros contrarios, introdujo en su propia portería el balón. Se muestra muy nerviosa e imprecisa la rearguardia del Béjar y el ataque del Europa crea momentos de auténtico peligro, que en última instancia acaban malográndose gracias a la buena labor de Navarro bajo los palos. Con la clara ventaja del equipo local concluye el primer período.

La segunda mitad mantiene la misma tónica de juego; fútbol más brillante y rápido por parte del conjunto vallisoletano y contraataques rápidos del Béjar, que ha de multiplicarse en sus acciones defensivas.

En el minuto treinta y cinco el Europa Delicias estrella un balón en el travesaño cuando ya el portero del Béjar estaba batido y el gol parecía irremediable.

Cinco minutos después el conjunto bejarano logró sorprender a la zaga visitante y Comadrán vuelve a hacer diana en las redes de Benjamín. Parecía resuelto el compromiso, pero las cosas volvieron a ponerse difíciles cuando Rodil, de soberbia y espectacular cabezazo, ponía el marcador en un empujador 3-2 a falta de dos minutos.

Dos minutos que fueron angustiosos para el Béjar, porque el Europa Delicias se volcó materialmente sobre la portería enemiga buscando al menos al empate como justa recompensa a su buen juego. Pero no hubo suerte y los dos puntos se quedaron en casa.

De cualquier forma, por si a los vallisoletanos les sirve de consuelo, hemos de decir que no se hicieron acreedores a la derrota. Pero el fútbol es así; no siempre gana el que más méritos acumula.

Dirigió el encuentro el colegiado señor Marino, tan sólo reglar, aunque no tuvo influencia en el resultado final.

Alineaciones. Europa Delicias: Benjamín; Vaquero, Luis Miguel Oliveros; Luis, Aparicio; Rodil Ardoy. Tirone, San José y Silva. Béjar: Navarro; Aguado, Carmona, Angelín; Elena, Manolín; Comadrán, Blázquez, Aparicio, Bonilla y Paquito.

CAMPEONATO DE AFICIONADOS EL REAL VALLADOLID Y EL ATLETICO FASA SALVARON LA ELIMINATORIA

(0-2) No pudo el Rioseco con el Laguna



Quinteto atacante del Pajarillos, poco inspirado en el lanzamiento de los penaltis

No estaba el campo de la Federación—escenario de los dos partidos de la Copa de Aficionados disputados en Valladolid—apto para realizar un fútbol brillante. Pero ello dio mayor emoción al juego y valoró extraordinariamente el generoso esfuerzo que sin reservas desplegaron los jugadores.

MERECIDA VICTORIA BLANQUIVIOLETA

En el primer encuentro, el Valladolid consiguió alzarse con un triunfo claro aunque en la primera parte halló serias dificultades en el Endasa, enemigo de cuidado que supo adaptarse inmediatamente a las malas condiciones de campo y que dominó territorialmente el primer tiempo.

El Endasa creó varias situaciones comprometidas para el marco blanquívioleta, pero no supo traducirlas positivamente. En cambio en una de las contras oportunidades del Valladolid, Escobedo batió la portería enemiga y puso en ventaja a su equipo, concluyendo la primera mitad con este corto diferencia favorable al Real Valladolid.

En el segundo tiempo varió la decoración y los realistas, tranquilizados por el gol conseguido, comenzaron a jugar un fútbol rápido y tremendamente eficaz, que acabó desbordando a la robusta rival. Gran actuación de los blanquívioletas en este período en el que superaron claramente a sus sorprendidos rivales. A los treinta minutos la presión insistente de Valladolid daba fruto y Lorente obtenía el segundo gol y el propio Lorente a los treinta y nueve minutos, volvió a hacer diana en el portero del Endasa, dejando en frontón el resultado, que correspondía, por el momento, a los penaltis de Ramón Mañita a la siguiente eliminatoria.

El Endasa dominó, como hemos dicho, en la primera mitad; pero luego estuvo a merced del mayor coraje y velocidad de los realistas. El público premió con fuertes aplausos a ambos conjuntos, que jugaron con extrao dinámico entusiasmo.

Discretos arbitrajes del señor Bados que alineó así a los equipos: Endasa: José Luis; Perosa, De la Cruz, Daniel; Rivera, Orduña, Martín; Martínez; Gil Jimeno y Ortiz (Espero y Alba). Real Valladolid: Adolfo (Paden); Clemente; Arcos; Callejo; López; Pérez; T. Teses; San José III; Lorente, Del Pezo y Javi.

POR PENALTIS SE CLASIFICÓ EL ATLETICO FASA

A continuación se enfrentaron el Pajarillos y el Atlético Fasa, protagonistas de un duelo extraordinariamente equilibrado y emocionante hasta límites insospechados. Hubo un ligero dominio terri-

torial de los automovilistas en el primer tiempo, pero sin que llegara a ser ostensible. A falta de calidad, el entusiasmo y la potencia física eran las virtudes que derrochaban ambos conjuntos sobre el barrizal que ya era el campo de la Federación. Molpeceres, al soltar un tremendo disparo desde fuera del área obtuvo el gol del Atlético Fasa cuando se cumplía el minuto veintitrés. Pero inmediatamente replicó el Pajarillos, porque al filo de la media hora de juego, Cuqui se encargó de transformar hábilmente un penalty lanzado contra la meta del Fasa.

Con empate se llegó al descanso y con ánimo renovado empezó jugando el segundo tiempo el Atlético Fasa. Pero su dominio no encontró feliz traducción en el marcador, porque una y otra vez sus artilleros tropezaban con la muralla insalvable de la zaga del Pajarillos. Este segundo tiempo se redujo, casi por entero, a una lucha entre los delanteros fasisistas y la defensa rival, en la que salió triunfante esta última ya que al tiempo reglamentario se llegó con empate a un tanto.

Conforme dispone el Reglamento, se disputó una prórroga de media hora, que tampoco cesó de igualada, persistiendo el empate a uno. Entonces, en medio de una gran expectación (pese a lo avanzado de la hora había bastante público) comenzaron a lanzarse los preceptivos penaltis, que tampoco resolvieron nada en la primera tanda. Muy nerviosos los dos equipos, solamente consiguieron transformar uno por bando.

Se procedió al lanzamiento de otros cinco penaltis y esta vez el Atlético Fasa fue el más afortunado, aunque tampoco le sobró el acierto. Los automovilistas transformaron dos, por obra de Antonio y Manzano, mientras que el Pajarillos erraba los cuatro primeros disparos, clasificándose así el Atlético Fasa.

La labor arbitral corrió a cargo del señor Mugalet, acertado en líneas generales. Pajarillos: Barre; Eutimio, Juan, Rebanal; Batillon II, Valeriano; Ulpiano, Isasi, Min, Justo y Cuqui (Batillon I y Pepe).

At. Fasa: Rodil; Manzano, Espinilla, Rodríguez; Escudero, Olivero; Humberto, Navarro I, Garrido, Domínguez y Molpeceres (Vegón).

TUVO MAS SUERTE EL LAGUNA

Alineaciones: C. D. Rioseco: San José, Hernández, Perrote, Fraile; Pepe Luis, Luis Angel, Pirelli, Guzmán, Luis, Federico y Pedro. Pandoro Laguna: Martín II; Arenales, Fernández, Martín I; Castellanos, Aja; Nacho, José María, Vaca, Escudero y Lorenzo.

Arbitro: Señor Hierro, auxiliado en las bandas por los señores Torres Carrón y Aragón.

GOLES—Los dos únicos tantos fueron conseguidos en la primera mitad por Escudero y Lorenzo.

Sustituciones: Por el C. D. Rioseco, Juan Carlos sustituyó a Perrote y Carlos Rodríguez a Fraile. Por el Pandoro Laguna, Alejandro salió en lugar de Lorenzo. Ayer, domingo, en el estadio de San Sebastián de la Ciudad de los Ayrantes, el Pandoro Laguna volvió a sorprender con su juego de contraataque bien conjuntado, llevado con maestría por ese medio centrocampista que lo mismo es hombre de área que defensor, cuando las circunstancias lo requieren, que es Castellano, al cuadro apático de nuestra localidad. Si a ello sumamos la buena forma física en que se encuentra su interior izquierdo Escudero, estaban entre la línea media y el ataque, pieza en la que el Pandoro tiene depositada todas o casi todas las acciones ofensivas y añadimos la lesión que padece nuestro jugador Juan Carlos, hombre clave y director del conjunto riosecano, no debe de extrañarnos, pues, la derrota que ayer nuestros representantes sufrieron, que les pone difícil la papeleta de salvar el próximo domingo la eliminatoria en terrenos del Laguna, para esta competición nacional de aficionados.

Pero en el fútbol, como en casi todos los deportes, existe la sorpresa, pues sorpresa fue que ayer, cuando más dominaba el C. D. Riosecano, cuando la supremacía



Pirelli, uno de los destacados del C. D. Rioseco

del centro del terreno la ocupaba el club blanquinegro, cuando el juego, aunque no vistoso, sí efectivo y de dominio local, es entonces donde el Pandoro Laguna consigue marcar los dos tantos del encuentro. Son cosas que ocurren y así hay que tomarlas. Un primer período de dominio del conjunto de nuestra ciudad, un primer tiempo sin suerte, en el que el conjunto riosecano dio muestras de una perfecta colocación sobre el césped inquietando a la línea defensiva del Laguna, siempre firme y segura, que en algunas ocasiones se las veía y se las deseaba para contener los ataques, que nacían en el trío centrocampista formado por Guzmán, Federico y Pepe Luis, para culminar en el bullicioso bregar de Pirelli o Luis.

En el segundo tiempo la orquesta cambió de director. Fue una música más técnica la que en esta segunda parte nos ofreció el Pandoro Laguna. Tal vez por el agotamiento físico de varios de los componentes del C. D. Rioseco. Fue un fútbol más abierto, más dominador de primer toque y de algunas individualidades, con un Rioseco vencido, entregado de lleno, cansado de la lucha sin suerte de la primera mitad.

JESUS MAKIA REGLERO



LEGRÁ, SEGURO DE SU TRIUNFO

MADRID. (PYRESA).— José Legrá disputará esta noche su combate con el inglés Jimmy Revie, con el título de Europa en juego, en el club "Anglo-American Sporting", de Londres. Dos mil socios mantienen el coste de la velada en el citado club, en el transcurso de la cual, el olor a embrocación, crujido de guantes y pufietos se mezclarán con el descorchar del champán, ruidos de cubiertos y trajes de etiqueta. El organizador Mike Barret tuvo esa idea, ya efectuada en Italia, con Giulio Rinaldi de protagonista. El traje de noche, el "smoking" y la cena son puntos básicos para presenciar la velada, bajo el signo imprescindible de ser socio del club.

EL ASPIRANTE, JIMMY REVIE

Nació en Londres, el 8 de julio de 1947. Milita en los pesos plumas y fue nombrado aspirante oficial al título de Legrá por la E. B. U.

Se inició en el profesionalismo en 1966, debutando frente a Brian Gullefer, el 12 de septiembre, con victoria por k. o. en el quinto asalto. Celebró en dicho año cuatro combates más, que fueron todos ganados por la vía rápida, frente a Sammy Rodgers, Johnny Pearce, Johnny Ratcliffe y V. Woodhall.

En 1967 realizó ocho combates, venciendo en siete de ellos por puntos (Tommaso Galli, Billy Williams, George Evans, George O'Neill, Arjee Jackson, Itay Ojuru y Peter Lavery). El octavo combate del citado año fue el de la eliminatoria para el título de Inglaterra de los 160 libras, enfrentándose a Hugh Baxter, el 13 de noviembre, en Londres. Consiguió una rotunda victoria por abandono en el octavo asalto.

En 1968 disputó cinco combates, con el desglose de tres ganados a los puntos (ante Bobby Davies y Colin Lake (dos), uno ganado por k. o., ante Ola Alolade, frente a Johnny Anderson. Este combate, celebrado el 20 de febrero, era para el Campeonato de Inglaterra de los 160 libras juniors.

En 1969 disputó siete combates, desglosados en cuatro victorias por k. o. (George O'Neill, Ola Alolade, Johnny O'Brien y Messaoud Boussabou) y tres por puntos (Tommaso Galli, Miguel Herrera y Ould Makhouf). Una de sus victorias por k. o., frente a Johnny O'Brien, la logró el 24 de marzo de 1969.

ALBERTO AMOROS

en disputa del título nacional de los plumas, que se adjudicó. En 1970 destacan la Guerra sufrida ante Hassen, ya citada, y la victoria que caprichosamente le adjudicó el árbitro ante el italiano Antonio Chillo, el cual le dominó ampliamente en el transcurso de los ocho asaltos, y ante el caos de lo posible pérdida de Revie por fuerza de combate, el árbitro detuvo la pelea, sin razón alguna, y descalificó a Chillo para estar así la derrota del inglés. El escándalo fue sonoro, y resultó fácil recordarlo porque sucedió el mismo día y en el mismo programa en el que Urtain perdió su título ante Henry Cooper.

EL CAMPEON, LEGRÁ

Nació en Baracoa (Cuba), el 19 de abril de 1943. Se proclamó campeón mundial frente a Howard Winstone, el 24 de julio de 1968, venciendo por k. o. t. en el quinto asalto, título que perdió injustamente por decisión arbitral, el 21 de enero de 1969, frente a John Farnham, en Londres. Fue campeón de Europa al vencer al francés Iván Desmarex, el 22 de diciembre de 1967, título que dejó vacante al conseguir el mundial. Nuevamente obtuvo el título de Europa, en poder del italiano Tommaso Galli, al que venció en Madrid el 26 de junio de 1970, recuperando así su diadema continental.

Ahora, en Londres, Legrá su preparador, Kid Tunero, recuerda aquel título mundial que injustamente le fue arrebatado, que la experiencia aquella, vamos a ver boxeo a Legrá como sabe, a la espera de que rompa lo que la Prensa londinense viene titulado actual mes de enero, como "mes dorado del boxeo británico". Y esto se debe a que este mes se celebran el combate Legrá-Revie; el que librará el inglés Alan Daulton frente al italiano, campeón de Europa, Franco Zurlo y el que Jimmy Sterling pondrá en juego su título de campeón de la Commonwealth contra Tommy Muir, y Eddie Avoth del Imperio Británico frente a Christ Finnegan. Lógicamente, la Prensa concede la mayor importancia al próximo Legrá-Revie, en el que esperamos que nuestro campeón trieta retenga su título de Europa, básico para su posterior acceso al mundial, el próximo agosto, en Alicante, ante Yashiki Nunata.

ALBERTO AMOROS

Resultados de la jornada

Table with 2 columns: Competition and Results. Includes sections for 'CAMPEONATO DE AFICIONADOS', 'SEGUNDA REGIONAL', and 'JUVENILES'.

SEGUNDA REGIONAL (10-1) El Simancas aplastó al C. Telefónica

Ganó el San Pedro Regalado al Victoria León y se repartieron los puntos Juventud Fasa y Santa Lucía

No pudo organizarse en su totalidad, como hubiera sido el deseo de los organizadores, la jornada en Segunda Categoría Regional. El encuentro entre la A. D. Castilla y La Antigua, correspondiente al grupo segundo, no pudo disputarse porque el campo de San Pedro Regalado se hallaba de todo punto impracticable. Y tampoco pudo jugarse el partido San Nicolás-Ruano Vadillos, también de este grupo segundo, porque los muchachos del Vadillos—no sabemos por qué causas—no acudieron a la cita. Una actitud poco deportiva la suya de no mediar circunstancias que la justifiquen.

En el primer se enfrentaron el Simancas y el entusiasta equipo de la Cultural Telefónica, que esta temporada ha e sus primeras armas en el campeonato. Se esperaba un triunfo cómodo del Simancas, conjunto más cuidado y resolutivo que su oponente, pero los cálculos se quedaron rotos, porque el resultado fue de auténtico escándalo, y pudo serlo más aún. La cosa no fue color y uno tras otro fueron llegando los balones hasta la red de los "telefónicos" hasta consumarse esa copiosa renta de diez tantos cobrada por el Simancas. Menos mal que por lo menos la C. Telefónica hizo el del honor, con lo que ya son tres los tantos conseguidos en seis encuentros. Teniendo en cuenta que ha encajado 47 el panorama es desolador, pero no deben desanimarse sus jugadores y continuar luchando por una victoria. Lo importante es participar.

En el partido correspondiente al grupo cuarto, Asclepios y A. D. JAR, que ya en la pasada temporada se enfrentaron varias veces, libraron una lucha equilibrada y emocionante. Prefiriendo el juego transcurrió en el centro del campo en un constante tana y dera, en el que ninguno de los dos bandos consiguió imponerse. Hubo ocasiones de col que el mal estado del campo y la precitación de los artilleros malograron, por lo que al final el marcador registraba empate a un gol., y todos contentos.

En cambio, el San Pedro Regalado encontró más fácilmente el camino del gol en su compromiso con el Victoria León, a quien se impuso con toda claridad. Aunque algo alejado del líder, el San Pedro Regalado no ha renunciado del todo a sus posibilidades y luchó con entusiasmo siempre por la victoria. Más rápido y profundo en sus ataques, en seguida tuvo campo al área enemiga, y a pesar del entusiasmo que derrochó el Victoria León, la mayor veteranía del San Pedro acabó imponiéndose hasta materializar un triunfo por 3-0, absolutamente justo.

Y en el choque más importante de la jornada, porque enfrentaba a los dos primeros clasificados del cuarto grupo, hemos de decir que respondió a la expectación en cuanto a lo emocionante del juego, pero quedó bastante disminuido en calidad, porque el terreno de juego no estaba para preciosismos.

Santa Teresa y Juventud Fasa mantuvieron una lucha encarnada, en la que ninguno dio su brazo a torcer. El marcador pasó por diversas alternativas, pero nadie las tuvo consigo, porque en el campo, el equilibrio fue la tónica predominante. Al final, ligada a dos y reparto de puntos, que permite al Santa Teresa mantener su clara diferencia, mientras que el Juventud Fasa pierde la segunda posición, en beneficio del San Pedro Regalado.

Jornada bastante normal, en la que a los resultados se reflejan, y que varían muy poco las posiciones de los grupos segundo y cuarto con respecto a las de la semana anterior.



Esta es la formación del Atlético Fasa, que logró clasificarse ayer en la Copa de Aficionados.

Vertical text on the right edge of the page, partially cut off, including words like 'CI', 'AH', 'y no muer', 'Guine', 'Docum', 'de ve', 'obis', 'Esti', 'preocu', 'por', 'prefer', 'epis co', 'ha', 'las c', 'de or', 'temp', 'Con c', 'de l', 'proble', 'ecles', 'Ha habi', 'prudencia', 'el proyec', 'Ley Si', 'Nos preocup', 'cuestiones refe', 'ción temporal', 'biendo, cada', 'mejores energías', 'le del tiempo', 'asambleas, y', 'muchos proble', 'eclesial apenas', 'examen serio', 'detenido, los', 'porales aparez', 'en primer', 'Tal es lo que', 'cumento que', 'veintitrés obisps', 'ha sido presen', 'Episcopal, mon', 'Morcillo, di', 'tima asamblea', 'de noviembre', 'miembre del pa', 'India tambie', 'documento que', 'Episcopal por', 'impresión de', 'nuestra inde', 'por frente a los', 'temas intra', 'nuestra muy r', 'los problemas', 'se sale de su', 'Ade a con', 'documento al', 'sobre el proy', 'Sindical remit', 'terencia Episc', 'no de la prop', 'cia, que presen', 'posición de "es', 'tima en cuanto', 'muchos elemen', 'y discutidos e', 'Añaden los v', 'pues que dicho', 'do de la req', 'que se formula', 'práctico que se', 'la realidad pe', 'pata" "En con', 'ción—un dict', 'cual" no pue', 'una declaración', 'Finalmente', 'hace, entre otr', 'petición del', 'la Conferencia', "Que no se e', 'orden del di', 'den a la asam', 'alguna propus', 'sobre asuntos', 'poral más que', 'claramente afe', 'recho natural', 'católica". (De "N